



Prefeitura Municipal de Potiraguá — BA
Diário Oficial do Município

SUMÁRIO

EXECUTIVO

ERRATA.



PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ – BAHIA
CNPJ: 13.752.191/0001-90



ERRATA

O Pregoeiro, no uso das atribuições que lhe são conferidas, **RETIFICA** a publicação dos extratos de contrato, veiculados no Diário Oficial do Município em 24 de Fevereiro de 2017, Edição nº 057/2017, páginas 06 e 07, nos seguintes termos:

Página nº 6 - Onde se lê:

VALOR: O valor do presente instrumento limita-se a R\$ 93.967,86 (Noventa e Três Mil, Novecentos e Sessenta e Sete Reais e Oitenta e Seis Centavos), valor total, cujo pagamento será efetuado proporcionalmente ao fornecimento dos produtos.

Leia-se:

VALOR: O valor do presente instrumento limita-se a R\$ 93.925,86 (Noventa e Três Mil, Novecentos e Vinte e Cinco Reais e Oitenta e Seis Centavos), valor total, cujo pagamento será efetuado proporcionalmente ao fornecimento dos produtos.

Página nº 7 - Onde se lê:

VALOR: O valor do presente instrumento limita-se a R\$ 60.555,00 (Sessenta Mil e Quinhentos e Cinquenta e Cinco Centavos), valor total, cujo pagamento será efetuado proporcionalmente ao fornecimento dos produtos.

Leia-se:

VALOR: O valor do presente instrumento limita-se a R\$ 60.555,00 (Sessenta Mil e Quinhentos e Cinquenta e Cinco Reais), valor total, cujo pagamento será efetuado proporcionalmente ao fornecimento dos produtos.

Potiraguá-BA, 01 de Março de 2017.

Juvenário Soares Lucas Júnior
Pregoeiro - Decreto 20/2017